

韓男星拍劇身價曝光 金秀賢玄彬

每集袋1億韓圓稱霸



■李敏鎬每集劇集片酬叫價7千萬韓圓。

韓國傳媒昨日公開韓國男演員的最新拍劇片酬，憑韓劇《來自星星的你》人氣爆燈的韓國男神金秀賢力壓蘇志燮、趙寅成及李敏鎬等人，孖玄彬雙雙憑每集酬勞1億韓圓(約65萬港元)稱霸，片酬相當驚人！

韓國傳媒早前公開本年度女演員片酬排行榜，最韓近復出拍攝新劇《師任堂，The Herstory》的李英愛及韓國女神全智賢稱霸，有指全智賢主演的《來自星星的你》每集叫價1億韓圓(約65萬港元)。然而，全智賢的好拍檔金秀賢同樣吸金力強勁。韓媒日前再公開男演員拍劇片酬排行榜，金秀賢與韓國男星玄彬雙雙憑每集酬勞1億韓圓(約65萬港元)，冠絕韓國男星！緊隨其後的是蘇志燮及趙寅成，二人每集則收8千萬韓圓(約52萬港元)；第三位由有「國民弟弟」之稱的李勝基、劉亞仁及李敏鎬憑每集7千萬韓圓(約46萬港元)包攬。

《龍八夷》收視微升0.4%

另外，排名第四位的是宋仲基與李鍾碩，二人各袋6千萬韓圓(約39萬港元)，金宇彬、周元及池昌旭則以5千萬韓圓(約33萬港元)排第五。韓國男星李準、韓國男子組合帝國之子成員朴炯植及韓國7人男子組合

BTOB成員陸星材則每集叫價1千萬韓圓(約7萬港元)。此外，將於明日現身觀塘apm會粉絲的BTOB據悉將於今年11月27日再來港，假亞洲國際博覽館Hall 10開騷，今次更是組合出道以來首個香港騷。

韓國女星金泰希偕同周元主演的新劇《龍八夷》前晚播出第10集，收視率比上一集微升0.4%，錄得17.4%繼續成為收視之冠。當晚講到周元送命危的產婦和嬰兒回韓信醫院，離去前答應金泰希會安全回去，但因妹妹被安置在12樓成為人質，無法救妹妹離開，只好向金泰希哥哥趙顯宰請求救妹妹，並以自動結束生命作為條件，趙顯宰秘書答應條件。另外，周元寫信請神父轉交金泰希，金泰希閱畢後知道周元有危險後直言：「天父沒有聽到我的祈禱。」因此潛返醫院報仇。

此外，韓國女星嚴正花和嚴泰雄正式加盟金秀賢所屬的經理人公司KeyEast，與對方成為同門。

■文：Kat、Mana

■《龍八夷》穩坐收視之冠。

網上圖片



■嚴正花(左)和嚴泰雄(右)成為金秀賢同門。網上圖片



■玄彬片酬驚人。 資料圖片



■金秀賢拍每集酬勞1億韓圓。 資料圖片



■麥克雷法路做出難捨影迷的動作，場面搞笑。

新片亮相威尼斯獲好評 麥克雷法路難捨眾影迷

路透社

第72屆威尼斯電影節當地時間3日踏入第二天，主競賽電影《Beasts of No Nation》及《Looking For Grace》先後舉行首映禮，前者被影評人評放映時間過長。主演《Beasts of No Nation》的黑人男星Idris Elba未有現身，由導演Cary Fukunaga及童星Abraham Attah支撐大局，荷里活女星Elizabeth Banks亦盛裝亮相。穿上碎花低胸連身裙現身的她不慎腳踏裙褶，差點仆倒在紅地氈上，幸好及時停下整理，不至於出醜人前。

非競賽片《Spotlight》亦於同日放映，該片卡士勁動，其中包括：米高基頓(Michael Keaton)、「變形俠醫」麥克雷法路(Mark

Ruffalo)、史丹尼杜茲(Stanley Tucci)及荷里活女星麗素麥雅當絲(Rachel McAdams)等。然而，首映當日只有麥克雷法路及史丹尼杜茲現身，二人各自攜妻子撐場，麥克雷法路一現身即被眾影迷圍索簽名，大受歡迎，他亦有求必應，表現親民。其間工作人員阻擋麥克雷法路繼續與影迷簽合照，他即搞笑地做出難捨難離的動作，非常搞笑。另外，巴西名模Alessandra Ambrosio穿上黑色低胸連身晚裝長裙到場，大搖甫士搶盡風頭。

由湯瑪士麥卡菲(Thomas McCarthy)執導的《Spotlight》改編自真人真事，講述美國報紙《The Boston Globe》一班記者調查波士頓天主教神父性侵兒童的醜聞，首映後大獲好評。

■文：Kat



■史丹尼杜茲偕妻子Felicity Blunt現身。 法新社

RINA@SCANDAL 紀錄片中灑淚



■RINA在預告中落淚。 網上圖片

日本4人女子樂隊SCANDAL適逢結成接近10周年，將於10月17日在日本上畫紀錄片《SCANDAL "Documentary film『HELLO WORLD』"》，公開她們舉行世界巡唱的背後。該片的最新預告昨天在YouTube曝光，除了見到4女身處各國的情況外，片中其中一段更見成員RINA大灑眼淚。除此之外，預告中亦曝光了本片主題曲，粉絲不妨一睹為快。SCANDAL亦會於10月上旬舉行優先場。

■文：Bosco

INFINITE抵台惹混亂



韓國男團INFINITE昨天飛抵台灣準備今晚在台北小巨蛋開騷，獲不少女粉絲守候接機送禮，場面一度混亂。INFINITE昨日上午11時左右抵達，今次是他們第7次襲台，粉絲見到偶像下飛機，紛爭先恐後亂擠，為了送禮物在所不惜，有其他旅客見狀都說太誇張。成員隨後搭上商務中心電動車，之後由機場商務中心快速通關入境。雖然INFINITE出道5年多曾多次訪台，但他們舉辦個唱還是第一次，台灣同時也是他們世界巡迴的首站。另外，據知有香港女粉絲在facebook上花了1,000港元買INFINITE台灣騷門票，但最後該名粉絲沒收到演唱會門票，對方還關掉facebook失去聯絡，女粉絲已向警方報案。

■文：Bosco

信宇@B1A4 膝蓋受傷待做手術



■信宇會在組合演唱會後動手術。 網上圖片

韓國男子組合B1A4成員信宇，據知他將會接受膝部手術，而手術會安排在組合演唱會之後。B1A4方面昨日透露，由於信宇早前在排舞時受傷，不得不接受膝蓋軟骨手術，不過由於B1A4時隔1年1個月回歸，所以他本人堅持要活動的想法非常強烈。有關方面亦透露，信宇有跟醫生定期覆診，手術的確實日子還在調整當中。另外，B1A4將於12日及13日在首爾延世大學舉行單獨演唱會。

■文：Bosco

Wendy@Red Velvet 學生時代是模範生



■Wendy曾獲「奧巴馬總統獎」。網上圖片

韓國女子組合Red Velvet成員Wendy近日上鏡MBC節目《SectionTV》藝能通訊，承認曾獲「奧巴馬總統獎」。Wendy解釋因為自己做學生時成績稍佳所以獲獎，表現謙虛。節目播出後，網友紛紛大讚Wendy厲害，是模範生。此外，Red Velvet將於9日發行首張專輯《The Red》。據悉，《The Red》將收錄包括主打曲《Dumb Dumb》在內的10首歌曲。昨日，SM娛樂透過官方YouTube頻道公開了Red Velvet新專輯的預告片，成員們身穿紅色連衣短裙，大膽俏皮可愛。

■文：Bosco

妮姐莉寶雯自導新片首映 以國前總統佩雷斯撐場

奧斯卡影后妮姐莉寶雯(Natalie Portman)為新片《A Tale of Love and Darkness》又演又導，日前她現身耶路撒冷，出席電影的首映禮，獲以色列前總統佩雷斯(Shimon Peres)撐場，二人見面即「雞啄唔斷」，妮姐莉更不時面露燦爛笑容。電影改編自以色列小說家Amos Oz的同名傳記，講述猶太民族的動盪歷史。

以色列出生的妮姐莉重返故鄉拍攝新片，她坦言電影亦反映了自身家庭的故事，其祖父母是移民到以色列的猶太人，而其親戚則死於大屠殺。

「當我首次看這本傳記時，腦海裡已浮現出整個電影畫面，有很多映像產生了，與個人有着密切的關係，因為與我的家庭背景相似。」 ■文：Kat

■妮姐莉寶雯與前以色列總統佩雷斯言談甚歡。 法新社

娛聞雜碎

- 英國男星湯夏迪(Tom Hardy)目前孖大肚妻子Charlotte Riley現身倫敦，出席新片《Legend》的首映禮。
- 日本女歌手AI於上月28日誕下女兒，嬰兒透過水中分娩，現時母女平安。
- 日本導演武正晴的《百元之戀》獲選代表日本競逐明年奧斯卡的最佳外語片。
- 日本視覺系歌手GACKT近年來大多戴太陽眼鏡示人，他自爆是由於眼睛控制光線的機能不好，只要不戴太陽眼鏡，就會因為陽光太過刺眼，什麼都看不到。
- 日本真人版電影《暗殺教室》續集，將找來組合嵐的二宮和也再次上陣，不單作聲音演出，更會扮演死神亮相幕前。
- 韓國女星朴詩妍公佈喜訊，宣佈現已懷孕7個月，並表示這是她今年得到最大的祝福。



Charlotte Riley 湯夏迪